GF 2020.10.7 — 19:07 — 417. oldal — 33. lap KoMalL, 2020. oktéber EF

K. 668. a) Hény olyan egyenl6szari hdromszog van, amelynek szdrai 13 cm-
esek és a teriilete 60 cm??

b) Hany olyan derékszogli hdromszog van, amelynek befogéi paros egész szd-
mok, és teriilete 60 cm??

L1

Bekiildési hatarid6: 2020. november 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal.hu/munkafuzet

L1

A C pontversenyben kititizott gyakorlatok
(1623-1629.)

Feladatok 10. évfolyamig

C. 1623. Legyen m pozitiv egész szam. Mutassuk meg, hogy

a) létezik 3 olyan 2-hatvany, amely m-jegy(;

b) legfeljebb 4 olyan 2-hatvany létezik, amelyik m-jegyt.

(Brazil feladat)

C. 1624. Az ABCD négyzet AB oldaldnak P pontjat kossiik 6ssze D-vel,
BC' oldalanak @ pontjat pedig A-val, az igy kapott szakaszok metszéspontjat
jeloljiik R-rel. Az ARD haromszog teriilete 1200, az APR héaromszog teriilete

600, a PBQR négyszog teriilete pedig 3380 — 240v/95 egység. Mekkora az RQC D
négyszog teriilete?

Javasolta: Németh Ldszlé (Fonyéd)

Feladatok mindenkinek

C. 1625. Igazoljuk, hogy az egyjegyl pozitiv egész szamok koziil barmelyik
otot kivalasztva akad kozottitkk néhany, amelyek Gsszege oszthaté 10-zel.

C. 1626. Az ABC hegyesszogli haromszog BC oldaldnak felez6pontja le-

gyen F', a B-bél indulé magassagvonal talppontja pedig T. Bizonyitsuk be, hogy
ha FAC< = 30°, akkor AF = BT.

Réka Sdandor (Nyiregyhdza) javaslata alapjan

C. 1627. Bizonyitsuk be, hogy ha az a, b, ¢ valds szamokra teljesiil, hogy
a+b+c>0,ab+bc+ ca>0és abc > 0, akkor a >0, b > 0 és ¢ > 0.

Javasolta: Réka Sdndor (Nyiregyhéza)
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ﬁ} 2020.10.7 — 19:07 — 418. oldal — 34. lap KoMalL, 2020. oktéber ?

Feladatok 11. évfolyamtol
C. 1628. Adjunk meg két olyan kiillonbozé pozitiv egész n szamot, amelyre
47 + 49 + 4190 négyzetszam.
C. 1629. Egy gomb atmegy egy 8 egység élii kocka egyik lapjanak négy
csicsan és érinti a szemkozti lapot. Hatarozzuk meg a gémb sugarat.
(Horvdt feladat)

Bekiildési hatarid6: 2020. november 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal.hu/munkafuzet

A B pontversenyben kititizott feladatok
(5118-5125.)

14x+5 , 17Tx—5
és

B. 5118. Lehet-
chet-e z, 9 12

(3 pont)

egyszerre egész szam?

B. 5119. A hegyesszogii ABC haromszogben a beirt kér BC-vel parhuzamos
érintéje az AC oldalt a D pontban metszi. A D pont merdleges vetiilete a BC
oldalon az F' pont. Mutassuk meg, hogy AB = AD + BF.

(3 pont)

B. 5120. Kiszineztiik a pozitiv egész szamokat gy, hogy a + b szinét mindig
egyértelmiien meghatdrozza a és b szine; azaz, ha a és a’ azonos szinfiek, valamint
b és b/ azonos szintiek, akkor a + b és @’ + ' is azonos szinfiek. Igazoljuk, hogy ha
van olyan szin, amit t6bbszor is hasznaltunk, akkor a szinezés valahonnan kezdve
periodikus.

(4 pont)

B. 5121. Oldjuk meg az alabbi egyenletrendszert, ahol =1, zs, ..., z, pozitiv
valés szamok, n pedig pozitiv egész szam:

(4 pont)

B. 5122. Zicc ErWin a Bergengoc Kosarliga valaha volt legbiztosabb ke-
z1 biintetédobdja. Bar karrierje sordn a legelsé biintetéjét kihagyta, az Gsszesen
222222 biintetédobasabdl csupan 2020 maradt ki.
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